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ORDEM DO DIA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 11/03/2025. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025 - Vereador Chelse Marcolino Simões 

Súmula: "Institui o Projeto Águas - Consciência e Preservação no âmbito do 

Município de Congonhinhas e dá outras providências.” 

 

Projeto de Resolução Legislativa n° 001/2025 - Vereadora Roseli Prado 

Moraes.  

Súmula: Cria a galeria das Vereadoras na Câmara Municipal de Congonhinhas - 

Estado do Paraná.  

 

PROJETO DE LEI EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 008/2025  

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo e de emprego 

público temporário, ambos denominados Profissional de Educação Física, no 

âmbito da Secretaria Municipal de Cultura, Desporto e Turismo, e dá outras 

providências. 

 

OFÍCIOS/INDICAÇÕES 

 

Vereador Nilson Rodrigues dos Santos: 

1 - Indica ao setor competente que seja feito o empedramento na estrada do Bairro 

São Benedito, da saída do asfalto até o antigo lixão. 

 

Vereador Chelse Marcolino Simões: 

1 - Indica ao setor responsável que seja analisada, com urgência, a possibilidade 

de alteração do feriado do aniversário do Município, o qual foi transferido para o dia 

21/03 (sexta-feira), para que seja mantido na quinta-feira 20/03 ou que seja na 

segunda-feira 24/03, cujo objetivo é não prejudicar o comércio local. Justificando a 

indicação tendo em vista, as festividades alusivas ao aniversário da cidade, a 

mudança do feriado para o dia 21/03 (sexta-feira) como feriado, sem sombra de 

dúvida irá afetar o nosso comércio local, em seus diversos ramos, sejam lojas de 
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calçados, roupas, os quais teria grande fluxo de pessoas e movimenta a economia 

local. Dessa forma, em atendimento aos pedidos de membros do comércio local, o 

presente vereador solicita a alteração para que seja mantido no seu dia correto na 

quinta-feira (20/03) e com funcionamento normal na sexta, ou em caso de 

impossibilidade que seja alterado para segunda-feira (24/03), uma vez que não 

afeta a programação da festa em questão. 

2 - Ofício ao setor responsável, solicitando que seja informada a essa Casa de Leis 

a quantidade de servidores contratados no último Concurso Público Municipal, e 

quais são os cargos, bem como qual a data de prorrogação e o término da vigência 

do mesmo. Justificando que é pertinente a referida solicitação, tendo em vista que 

uma expressão foi utilizada na sessão em 25/02/25, “CADUCAR”, sendo uma 

informação tendenciosa e não retrata a verdade das contratações. Sabedores da 

possibilidade de prorrogação de uma vigência de 02 (dois) anos, com possibilidade 

de prorrogação por mais 02 (dois) anos, a indicação se faz pertinente para passar a 

real informação a nossa população. O presente vereador visa esclarecer a 

realidade e demonstrar com transparência as contratações que houveram e por não 

concordar com a referida expressão utilizada em sessão anterior. 

 

Vereador Odilon Alves Pena: 

 1 - Indica ao setor competente que faça reparos na estrada do Banco da Terra 

Santa Marta, e também na que segue na direção da propriedade do Sr.  Faustão e 

que seja colocado um caminhão de pedra em frente a propriedade do Sr. Valdir, 

conhecido com Diu Preto, e também dois caminhões de terra na ponte chegando 

na Fazenda do falecido Sr.  Zanatta, pois são estradas que passam caminhões de 

transporte de leite e ônibus escolar.  

 

Vereador Aloir Messias: 

1 - Indica que sejam feitas manutenções, com urgência, no Patrimônio Santa Maria 

do Rio do Peixe, nas estradas que passam próximas às Fazendas do Sr. Valmor, 

Sr. Meneguel, Sr. Tadeu e Sitio do Sr. Ramiro. 

2 - Indica que seja feito um quebra-molas na Rua Otacílio Salles Grube, antes da 

entrada da Vila Campos, em sentido para o Marabá. 

3 - Indica que sejam feitos reparos, com empedramentos nas estradas mestres do 

Curiango, e também na estrada que liga desde a estrada mestre até a propriedade 

do Sr. Gilmar Kramel até à Fazenda do Sr. Mailson. 
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Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

1 - Indica que seja vista a possibilidade da colocação de manilhas no terreno do Sr. 

Ricardo Durães, pois as manilhas colocadas para o escoamento de água estão 

dentro de sua propriedade, com crateras que cabe uma pessoa em pé, local 

extremante perigoso, e ainda que o mesmo pretende construir mais estufas, e as 

crateras impedem a expansão do negócio. 

2 - Indica o setor competente de limpeza pública, que tome providencias em 

relação ao terreno da antena instalada na Rua Oscar Pereira de Camargo, próximo 

da Emater, em virtude de reclamações dos moradores vizinhos e que estão 

alegando a existência de colmeias de abelhas no local.          

3 - Ofício ao Prefeito Municipal e Secretário de Obras e Viação solicitando que 

façam levantamento se o município tem condições de ter duas equipes de trabalhos 

simultâneos, sejam patrolas e caminhões e outros, de modo que uma equipe fique 

somente na execução e a outra na manutenção dos serviços, caso não tenha 

condições, solicito informação sobre quais os maquinários (patrola e caminhões, 

etc.) seriam necessários para compor as equipes, incluindo os recursos humanos 

(mão obra). 

4 - Ofício  ao Sr. Prefeito e demais responsáveis informando que pretende utilizar o 

percentual de Emenda Impositiva conforme artigo 79-A da Lei Orgânica (§ 1º As 

emendas individuais ao projeto de lei orçamentaria serão aprovadas no limite de 

2% (dois por cento) da receita corrente líquida realizada no exercício anterior, 

percentual distribuído equitativamente dentre os vereadores, sendo que a metade 

deste percentual deverá ser destinada a ações e serviços públicos de saúde e 

educação), motivo pelo qual requer que o planejamento e elaboração das Leis 

Orçamentárias considerem a disposição legal citada. 

 

 


